
Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

1 = Sehr gering 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = Sehr hoch NPS

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 2,2% 1,5% 5,9% 5,4% 8,8% 8,2% 8,5% 23,2% 17,5% 18,8% -21,70

Alter

Alter 18 - 29 2,8% 0,0% 6,0% 0,0% 2,4% 1,0% 3,6% 38,2% 24,2% 21,8% 6,00

Alter 30 - 39 0,0% 1,9% 14,9% 7,4% 19,0% 6,5% 7,6% 15,4% 8,9% 18,4% -38,90

Alter 40 - 49 3,5% 1,2% 2,8% 8,1% 5,3% 17,1% 9,7% 20,8% 17,4% 14,1% -33,60

Alter 50 - 64 2,6% 2,2% 3,3% 4,4% 6,1% 7,5% 11,1% 25,1% 19,8% 17,9% -19,30

Alter 65 + 1,6% 0,6% 3,7% 6,2% 14,4% 2,5% 3,5% 17,5% 18,4% 31,6% -0,90

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 2,3% 1,3% 14,0% 7,9% 3,4% 2,1% 5,7% 13,4% 26,3% 23,6% -13,10

Bevölkerungsdichte Niedrig 1,8% 0,3% 8,8% 4,1% 14,1% 12,0% 8,1% 19,5% 6,0% 25,3% -23,90

Bevölkerungsdichte Mittel 3,3% 1,0% 2,7% 3,9% 8,2% 7,6% 11,9% 24,1% 17,3% 20,0% -18,60

Bevölkerungsdichte Hoch 2,1% 2,0% 5,7% 5,0% 9,2% 5,5% 8,4% 29,1% 17,0% 16,0% -21,90

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 1,3% 3,3% 2,3% 9,0% 4,7% 14,2% 4,8% 21,0% 29,3% 10,1% -29,50

Familienstand

Familienstand Ledig 1,9% 1,5% 10,9% 2,4% 8,9% 8,6% 7,0% 23,7% 22,4% 12,7% -28,50

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 2,7% 1,7% 3,3% 5,9% 10,0% 9,2% 9,1% 22,8% 16,4% 18,9% -23,00

Familienstand Geschieden 1,5% 0,0% 10,0% 6,0% 4,0% 4,1% 8,0% 24,6% 17,5% 24,3% -9,30

Geschlecht

Geschlecht Männer 2,2% 1,5% 3,1% 3,7% 7,3% 7,8% 11,0% 25,8% 19,8% 17,8% -18,80

Geschlecht Frauen 2,3% 1,5% 9,0% 7,4% 10,4% 8,6% 5,6% 20,4% 14,9% 19,9% -24,90

Ost/West

Ost/West Osten 0,9% 0,3% 11,6% 1,9% 8,1% 4,4% 7,8% 24,0% 30,2% 10,8% -24,20

Ost/West Westen 2,6% 1,8% 4,6% 6,2% 8,9% 9,1% 8,6% 23,0% 14,5% 20,7% -21,10

Schulbildung

Schulbildung Abitur 1,6% 1,5% 5,5% 5,0% 7,9% 9,6% 9,0% 25,5% 17,7% 16,7% -23,40

Schulbildung Mittlere Reife 6,1% 1,9% 10,2% 3,6% 16,1% 3,3% 8,2% 11,0% 20,5% 19,1% -30,30

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 4,3% 4,5% 0,0% 0,0% 1,9% 10,7% 0,0% 18,8% 11,2% 48,6% 27,20

5,70%

Detailergebnisse

Auf einer Skala von 1 bis 10, wie würden Sie das Vertrauen Ihres Unternehmens in seine Beschäftigten vor der Corona-Pandemie bewerten?

Beschäftigte, die im Homeoffice arbeiten

06.10.2021 - 11.10.2021

1000

1



Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

1 = Sehr gering 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = Sehr hoch NPS

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 4,5% 4,3% 2,3% 4,9% 6,8% 5,7% 12,3% 22,5% 17,9% 18,8% -22,00

Alter

Alter 18 - 29 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,0% 8,4% 25,4% 29,7% 33,7% 22,50

Alter 30 - 39 6,6% 7,4% 2,0% 3,6% 8,6% 2,3% 15,4% 22,5% 11,6% 20,0% -25,90

Alter 40 - 49 3,4% 6,0% 1,4% 8,7% 5,6% 5,6% 15,5% 19,5% 17,1% 17,2% -29,00

Alter 50 - 64 6,3% 3,4% 3,5% 3,6% 7,3% 10,1% 11,8% 23,5% 17,2% 13,3% -32,70

Alter 65 + 0,6% 2,6% 3,7% 11,5% 10,8% 2,9% 3,5% 21,3% 21,4% 21,7% -13,90

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 6,1% 14,1% 3,9% 17,8% 7,4% 5,1% 6,7% 8,3% 7,5% 23,1% -38,00

Bevölkerungsdichte Niedrig 7,8% 5,6% 1,9% 3,4% 11,6% 5,9% 13,6% 20,7% 10,1% 19,4% -30,40

Bevölkerungsdichte Mittel 3,6% 1,3% 0,8% 3,0% 3,6% 7,7% 14,9% 29,2% 16,4% 19,5% -15,40

Bevölkerungsdichte Hoch 3,0% 3,3% 2,2% 4,1% 6,0% 5,0% 11,8% 25,7% 24,2% 14,7% -20,70

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 2,6% 1,9% 4,7% 1,7% 6,4% 3,9% 11,0% 17,4% 28,0% 22,4% -9,80

Familienstand

Familienstand Ledig 8,7% 5,4% 3,4% 0,4% 3,8% 2,6% 11,4% 22,3% 21,2% 20,8% -14,90

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 2,6% 4,5% 2,1% 6,0% 8,8% 8,0% 12,5% 19,8% 18,2% 17,5% -27,00

Familienstand Geschieden 5,2% 0,5% 0,4% 2,8% 7,1% 3,7% 12,4% 31,9% 14,7% 21,3% -10,80

Geschlecht

Geschlecht Männer 4,9% 2,8% 3,2% 4,9% 7,0% 6,5% 11,5% 22,5% 17,7% 19,0% -21,80

Geschlecht Frauen 3,9% 6,3% 1,1% 5,0% 6,6% 4,8% 13,2% 22,4% 18,1% 18,6% -22,30

Ost/West

Ost/West Osten 1,2% 8,1% 1,9% 1,9% 8,1% 8,7% 7,9% 28,7% 20,2% 13,3% -24,50

Ost/West Westen 5,2% 3,5% 2,4% 5,6% 6,5% 5,1% 13,2% 21,1% 17,3% 20,1% -21,40

Schulbildung

Schulbildung Abitur 3,5% 4,1% 2,3% 4,8% 6,5% 5,1% 11,8% 24,1% 18,8% 19,0% -19,10

Schulbildung Mittlere Reife 8,6% 7,1% 3,2% 0,8% 11,0% 10,4% 13,7% 16,3% 13,0% 15,9% -38,90

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 19,1% 0,0% 0,0% 5,8% 0,0% 5,8% 1,8% 20,1% 16,8% 30,6% -1,90

5,80%

Detailergebnisse

Auf einer Skala von 1 bis 10, wie würden Sie das Vertrauen Ihres Unternehmens in seine Beschäftigten zum jetzigen Zeitpunkt bewerten?

Beschäftigte, die im Homeoffice arbeiten

06.10.2021 - 12.10.2021

1001

2



Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Ja, auf jeden Fall Eher ja Sum Eher nein Nein, auf keinen Fall Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 35,4% 29,7% 65,1% 14,3% 5,8% 20,1% 14,8%

Alter

Alter 18 - 29 39,7% 16,9% 56,6% 29,6% 6,8% 36,4% 7,0%

Alter 30 - 39 37,1% 28,4% 65,5% 18,1% 0,8% 18,9% 15,6%

Alter 40 - 49 36,2% 33,7% 69,9% 11,4% 4,6% 16,0% 14,1%

Alter 50 - 64 35,5% 32,6% 68,1% 10,8% 8,1% 18,9% 13,0%

Alter 65 + 24,2% 26,9% 51,1% 8,0% 9,0% 17,0% 31,9%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 17,4% 32,3% 49,7% 18,9% 10,3% 29,2% 21,1%

Bevölkerungsdichte Niedrig 35,5% 25,6% 61,1% 15,3% 5,5% 20,8% 18,1%

Bevölkerungsdichte Mittel 32,6% 25,5% 58,1% 19,3% 8,3% 27,6% 14,3%

Bevölkerungsdichte Hoch 40,3% 37,2% 77,5% 9,8% 2,9% 12,7% 9,8%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 43,5% 25,0% 68,5% 10,1% 4,4% 14,5% 17,0%

Familienstand

Familienstand Ledig 36,0% 28,2% 64,2% 18,1% 7,7% 25,8% 10,0%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 34,1% 30,1% 64,2% 13,8% 5,1% 18,9% 16,9%

Familienstand Geschieden 46,7% 28,3% 75,0% 9,4% 10,5% 19,9% 5,1%

Geschlecht

Geschlecht Männer 42,7% 28,0% 70,7% 13,6% 3,1% 16,7% 12,6%

Geschlecht Frauen 27,5% 31,6% 59,1% 15,1% 8,7% 23,8% 17,1%

Ost/West

Ost/West Osten 24,2% 37,5% 61,7% 13,9% 10,0% 23,9% 14,4%

Ost/West Westen 37,7% 28,2% 65,9% 14,4% 4,9% 19,3% 14,8%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 36,0% 30,1% 66,1% 15,6% 5,8% 21,4% 12,5%

Schulbildung Mittlere Reife 31,8% 28,9% 60,7% 9,9% 5,0% 14,9% 24,4%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 40,2% 31,2% 71,4% 5,2% 17,1% 22,3% 6,3%

5,60%

Ja Nein

Detailergebnisse

Denken Sie, dass Ihr Unternehmen auch nach der Corona-Pandemie vermehrt auf mobiles Arbeiten / Homeoffice setzen wird?

Beschäftigte, die im Homeoffice arbeiten

06.10.2021 - 11.10.2021

1001

3



Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Teilnehmer (gesamt):

Stat. Fehler Gesamtergebnis:

Leitlinien zum Führen 
auf Distanz

Feste Regeln zur 
Erreichbarkeit im 

Homeoffice

Flexiblere Einteilung 
von Arbeitszeiten

Betriebsvereinbarung 
zum Homeoffice

Vereinbarung über 
festen Telearbeitsplatz

Vorgaben wann welche 
Programme genutzt 

werden
Andere Keine der Genannten

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 13,9% 16,3% 32,0% 32,3% 8,4% 9,8% 14,5% 33,5%

Alter

Alter 18 - 29 28,1% 9,0% 60,7% 26,3% 6,1% 9,0% 35,3% 16,4%

Alter 30 - 39 10,2% 22,3% 29,7% 46,7% 6,2% 14,4% 10,0% 29,0%

Alter 40 - 49 19,0% 13,6% 34,0% 31,9% 11,3% 8,0% 8,6% 32,7%

Alter 50 - 64 10,4% 16,7% 26,6% 30,4% 8,8% 9,7% 15,1% 37,0%

Alter 65 + 5,9% 18,1% 18,4% 17,6% 6,3% 5,5% 10,9% 53,2%

Bevölkerungsdichte

Bevölkerungsdichte Sehr niedrig 9,0% 22,5% 26,8% 39,9% 7,3% 5,4% 9,7% 36,4%

Bevölkerungsdichte Niedrig 10,3% 16,6% 36,1% 34,2% 6,0% 17,4% 10,8% 28,0%

Bevölkerungsdichte Mittel 13,0% 10,9% 30,2% 21,6% 7,7% 5,4% 17,0% 40,1%

Bevölkerungsdichte Hoch 13,2% 17,7% 27,3% 32,7% 11,4% 11,2% 17,8% 34,0%

Bevölkerungsdichte Sehr hoch 26,2% 18,3% 43,6% 42,7% 7,1% 6,3% 11,5% 26,9%

Familienstand

Familienstand Ledig 19,2% 25,7% 44,1% 36,1% 2,4% 10,7% 14,5% 25,1%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 13,2% 12,7% 28,8% 33,1% 10,8% 9,9% 14,0% 34,9%

Familienstand Geschieden 12,1% 7,5% 27,2% 28,0% 13,4% 8,5% 9,3% 40,8%

Geschlecht

Geschlecht Männer 15,1% 13,2% 38,8% 35,0% 9,6% 7,6% 15,3% 29,6%

Geschlecht Frauen 12,6% 20,0% 24,1% 29,2% 6,9% 12,2% 13,5% 38,1%

Ost/West

Ost/West Osten 12,4% 23,2% 34,0% 42,3% 11,5% 14,3% 13,9% 26,2%

Ost/West Westen 14,3% 14,9% 31,6% 30,3% 7,7% 8,8% 14,6% 35,1%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 15,9% 15,1% 33,0% 32,0% 7,6% 9,7% 14,2% 35,3%

Schulbildung Mittlere Reife 10,4% 21,3% 31,8% 43,0% 13,7% 10,3% 8,5% 24,8%

Schulbildung Hauptschule / kein 
Abschluss 0,0% 7,3% 28,7% 16,6% 0,0% 20,4% 5,1% 40,2%

5,60%

Detailergebnisse

Welche Maßnahmen wurden von Ihrem Arbeitgeber ergriffen, um die Arbeit im Homeoffice zu regeln?

Beschäftigte, die im Homeoffice arbeiten

06.10.2021 - 11.10.2021

1001

4
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